



## Представитель следственного управления приняла участие во Всероссийском слёте Детских общественных советов



Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, в рамках заключенных соглашений о взаимодействии с Уполномоченными по правам ребенка в Центральном федеральном округе, принимает активное участие в деятельности Детских общественных советов.

6 июля 2019 года в городе Ярославле стартовал I Всероссийский слёт Детских общественных советов при Уполномоченных по правам ребёнка в субъектах Российской Федерации, в котором принимают участие более 500 делегатов из 75 регионов России.

Руководитель отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Анна Старжинская уже не в первый раз представила управление в составе делегации г. Москвы.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В рамках мероприятия детям организованы экскурсии по достопримечательностям и культурным местам Ярославля, участие во флешмобе, просмотр спектакля и многое другое.

Особенностью Слёта является участие активистов в мастер-классах по сценарному, актерскому и режиссёрскому мастерству, психологическом мастер-классе от профессионалов своего дела.

Кроме того, делегаты Слёта приняли участие в торжественном открытии Международного кинофестиваля «В кругу семьи», в рамках которого встретились со звёздами кино и сняли ролики на тему «Один день детского телевидения».

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1371852>